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Actual answer options read:
• Political party or organization endorsement
• Digital media
• Candidate's website
• Television ad
• Word of mouth
• Personally meeting the candidate
• Mail
• A phone call or text message on behalf of the

candidate
• Other
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Critical Crosstabs:
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Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0
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Critical Crosstabs:
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Critical Crosstabs:
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Critical Crosstabs:

Column % DC Norfolk Richmond Roanoke Other
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Methodology and Demographics

Fielded On: October 14-17
-
Method: Mobile Text Response and Landline
Interviews
-
Population & Sample Description:
969 Likely General Election Voters
-
MoE: +/- 3.15%
-
Weighting: Age, Gender, Education Level,
Race, and DMA
﻿
-
For information, contact:
Ryan Munce
President
co/efficient
ryan@coefficient.org
﻿
Parker Slaybaugh
Executive Director
Founders Insight
parker@foundersinsight.com
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